

खास खबर...

रामनवमी पर सवा करोड़ हनुमान चालीसा का आयोजन आज

रायपुर (ए.)। सृजन संस्थान जीवन प्रबंधन समूह एवं श्री हनुमान महापाठ समिति रामनवमी के शुभ अवसर पर बूढ़ापारा इंडोर स्टेडियम में पं. विजयशंकर मेहता के नेतृत्व में सवा करोड़ हनुमान चालीसा का आयोजन विगत वर्षों की भांति 17 अप्रैल को शाम सात बजे आयोजित करेगी। उक्त कार्यक्रम में लगभग 15 से 20 हजार श्रद्धालु शामिल होंगे। उक्त जानकारी प्रेस क्लब रायपुर में पत्रकारवार्ता में महापाठ समिति के राष्ट्रीय सचिव शिवनारायण मुंडड़ा एवं मुकेश शाह ने संयुक्त रूप से दी। पत्रकार वार्ता में मुकेश शाह ने बताया कि उक्त आयोजन पिछले 15 वर्षों से किया जा रहा है यह आयोजन पूरे देश भर में शाम सात बजे से ही प्रारंभ होता है। इस वर्ष पाकिस्तान में भी कुछ शहरों में भारतीय समयानुसार शाम सात बजे हनुमान महापाठ का आयोजन होगा। इससे पूर्व कलाकारों द्वारा शाम छह बजे भजनों का आयोजन किया गया है। महापाठ में हनुमान जी द्वारा पूरे जीवन में की गई आठ छलांगों पर विशेष रूप से प्रकाश डाला जाएगा।

व्यापम : प्रवेश परीक्षाओं की तिथियों में हुआ बदलाव

रायपुर (ए.)। लोकसभा चुनाव के मद्देनजर व्यावसायिक परीक्षा मंडल (व्यापम) ने विभिन्न प्रवेश परीक्षाओं की तिथियों में बदलाव किया है।



व्यापम की अधिसूचना में कहा गया है कि लोकसभा चुनाव की तिथियां घोषित होने के कारण प्रवेश एवं पात्रता परीक्षाओं की पूर्व निर्धारित परीक्षा तिथियों में संशोधन किया गया है। व्यापम ने इसके पहले परीक्षा की संभावित तिथि 12 फरवरी को जारी की थी। उस वक्त लोकसभा चुनाव की तिथियां घोषित नहीं की गई थी। अब चुनाव की तारीखों के आधार पर व्यापम ने नई समय सारिणी घोषित की है। बीते वर्ष आरक्षण संबंधित विवाद के कारण व्यापम द्वारा तय समय पर प्रवेश परीक्षाएं नहीं ली जा सकी थी। अन्य भर्ती परीक्षाओं की तरह प्रवेश परीक्षाओं में भी विलंब इसके कारण हुआ था। जुलाई माह तक व्यापम ने प्रवेश परीक्षाएं ली थी। कई के परिणाम अगस्त माह तक जारी किए गए। उन्होंने प्रवेश पाठ्यक्रम रहे, जिसमें प्रवेश प्रक्रिया अथवा काउंसिलिंग सितंबर महीने से ही शुरू हो सकी। इस बार भी लगातार दूसरे वर्ष व्यापम की परीक्षा जुलाई माह तक चलेगी। ऐसे में प्रवेश में पुनः अगस्त-सितंबर से प्रारंभ होने की आशंका है। शिक्षक पात्रता परीक्षा की तिथि यथावत रखी गई है। यह परीक्षा 23 जून को ही होगी।

छग के 4 प्रतिभागियों का चयन, आईएस की बेटी ने हासिल की 202वीं रैंक

परीक्षा में कुल 1016 प्रतिभागी हुए चयनित, यूपीएससी-मेन्स-2023-का-परिणाम-जारी

रायपुर (ए.)। यूपीएससी मेन्स-2023 का परिणाम जारी हो गया है। परीक्षा में इस बार छत्तीसगढ़ के 4 प्रतिभागियों का चयन हुआ है। जिनमें अनुषा पिल्ले, अग्निषेक डेंगे, प्रीति सिंह राजपूत और रश्मि पैकरा शामिल हैं।



पिल्ले और आईपीएस संजय पिल्ले की बेटी हैं। बता दें कि अनुषा के पहले उनके भाई अक्षय पिल्ले ने भी 2021 यूपीएससी 51 रैंक हासिल किया था। वर्तमान में अक्षय पिल्ले उड़ीसा कैडर के आईएसएस अफसर हैं।

प्रीति वर्तमान में डिप्टी कलेक्टर के तौर पर पदस्थ

छत्तीसगढ़ के अन्य चयनित प्रतिभागियों में प्रीति सिंह राजपूत ने 697 रैंक हासिल किया है। वहीं

लोरमी के रहने वाले प्रीति वर्तमान में डिप्टी कलेक्टर के तौर पर पदस्थ हैं। वहीं नीट पास आउट अभिषेक डेंगे रायपुर के रहने वाले हैं। वहीं इस परीक्षा में चयनित हुई रश्मि पैकरा बलरामपुर की रहने वाली हैं।

परीक्षा में कुल 1016 प्रतिभागियों का चयन हुआ है। इनमें से टॉप-20 में 15 लड़कों और 5 लड़कियों ने अपनी जगह बनाने में कामयाब हुए हैं। लिस्ट (यूपीएससी मेन्स-2023 का परिणाम जारी) में पहले स्थान पर लखनऊ के आदित्य श्रीवास्तव हैं, तो वहीं दूसरे स्थान पर अनिमेष प्रधान और तीसरे पर डोणु अन्नया रेड्डी हैं।

यूपीएससी में अनुषा पिल्ले को मिली ने 202वीं रैंक, कलेक्टर ने दी बधाई

रायपुर। कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह ने संघ लोक सेवा आयोग की परीक्षा में अनुषा पिल्ले के चयनित होने पर बधाई एवं शुभकामनाएं दीं। अनुषा आज घोषित परिणाम में 202वीं रैंक हासिल की। वह सेवा निवृत्त डीजीपी संजय पिल्ले एवं अपर मुख्य सचिव रेणु पिल्ले की सुपुत्री हैं।



वेडिंग जोन, वाई-फाई सहित मिलेगा चार्जिंग पॉइंट

निगम आयुक्त मिश्रा ने किया गांधी उद्यान के पास बने सीटिंग जोन का निरीक्षण

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। रायपुर नगर निगम के आयुक्त अविनाश मिश्रा ने शहर के चार जगहों का निरीक्षण किया, जहां वेडिंग जोन के साथ ही सीटिंग जोन बनाने की भी योजना बनाई गई है। गांधी उद्यान के पास परीक्षण के लिए एक सीटिंग जोन बनाया गया है। ये 8 सीटर है। इसमें वाई फाई और चार्जिंग पॉइंट लगाया जाएगा। वेडिंग जोन इसके आसपास बनाए जाएंगे। लोग वेडिंग जोन से खाने का सामान खरीद कर सिटिंग जोन में बैठकर आराम से खा पी सकेंगे। साथ ही वाई फाई का भी आनंद ले सकेंगे। मोबाइल की बैटरी भी चार्ज कर सकेंगे।



जगह पर पार्क कर सकेंगे। निगम के एनयूएलएम के प्रभारी डॉ. तुषि पाणिग्रही ने बताया कि इन चारों जगहों पर पीपीपी मोड पर 500 वेडिंग कार्य लगाने की योजना है। ये कार्ट उन जगहों के आसपास के रजिस्टर्ड वेंडर को ही दिया जाएगा।



उन्होंने गांधी उद्यान के साथ ही पुजारी पार्क, जब्बर नाला के पास पाम बैलोजियो के नजदीक की जगह, बूढ़ापारा धरना स्थल की खाली जगह और आमनाका के पास की जगहों का भी निरीक्षण किया। इन जगहों पर उन्होंने ये भी परखा की वेडिंग जोन में आने वाले अपनी गाड़ियां किस

निगमायुक्त ने ली आर्थर-ओला के अधिकारियों की बैठक

कलेक्टर गौरव कुमार सिंह के निर्देशानुसार निगम कमिश्नर अविनाश मिश्रा ने मंगलवार को इलेक्ट्रिक टू व्हीलर आर्थर और ओला के अधिकारियों के साथ बैठक कर चार्जिंग स्टेशनों पर चर्चा की। शहर के प्रत्येक जगहों पर 3 महीने के भीतर चार्जिंग स्टेशन लगाने की योजना बनाकर समयबद्ध तरीके से कार्य करने के लिए कहा गया।

अभी तक आर्थर कम्पनी ने 6 जगहों पर और ओला कम्पनी ने 1 जगह पर पर चार्जिंग स्टेशन लगा भी लिया है। आर्थर कम्पनी ने जी ई रोड के पास ग्रेड हयात, वीआईपी रोड में बिहान कैफे, जयस्तम्भ चैक के पास मल्टी लेबल पार्किंग के पास, डंगनिया में रालास मोटर्स के पास तथा शदाणी दरबार के पास चार्जिंग स्टेशन लगाया है। वहीं ओला ने तेलीबांधा में करेसी टावर के सामने पेट्रोल पंप पर चार्जिंग स्टेशन लगाया है। इस स्टेशनों में फास्ट चार्जिंग लगाए गए हैं जिसमें मात्र 10 मिनट में टू व्हीलर चार्ज हो जाएगा। वहीं फोर् व्हीलर के लिए थोड़ा समय लगता है। निगम कमिश्नर मिश्रा ने कहा कि आम नागरिकों को आसान चार्जिंग स्टेशन मिले इसलिए शहर के सभी जगहों पर 3 महीने के भीतर लगाई जाए। मिश्रा ने कहा कि कोई व्यक्ति यदि 30-40 किमी गाड़ी चलाने की जरूरत महसूस करता है तो उसे नजदीक में कहीं चार्जिंग स्टेशन मिल जाए। अधिकारियों ने बताया कि इस पर तेजी से काम चल रहा है। निगम की ओर से भी उन्हें स्टेशन बनाने जगह बताया गया है।

बौद्ध समाज ने मनाई अम्बेडकर जयंती



रायपुर (ए.)। बौद्ध समाज राजा तालाब रायपुर के तत्वाधान में डॉ. बाबासाहेब अंबेडकर की जयंती पूर्व अनुसार बड़ी ही हर्ष उल्लास के साथ मनाई गई सभी समाज के प्रमुखजन समारोह में शामिल हुए। जयंती कार्यक्रम का प्रारंभ बुद्ध वंदना से की गई इसकी बाद एक महा रैली महारैली निकल गई यह रैली बाबा साहेब अंबेडकर भवन राजा तालाब रायपुर से प्रारंभ होकर गांधी चौक राजातालाब आदर्श चौक नूरानी चौक होते हुए अंबेडकर चौक कलेक्ट्रेट में समाप्त हुई।

सेलकर, महा सचिव सुमन सेलकर एवं करुणा बन्सोडे शामिल हुई रैली का आयोजन बड़ी ही धूमधाम से किया गया इस जयंती के उपलक्ष में प्रसाद बांटा गया और बड़े ही हर्ष उल्लास के साथ धूमधाम से रैली कलेक्ट्रेट परिसर के समक्ष अंबेडकर चौक पहुंची जहां पर हमारे समाज की प्रमुख जनों का अंबेडकर जयंती समिति के द्वारा मोमेंटो एवं प्रमाण पत्र देकर स्वागत एवं सम्मान किया गया। आज इस आयोजन में रामा राव गवली, राहुल इंगले, नम्रता भोसले, ललित सोरटे, हितेश बन्सोडे, तथ्यागत बागडे अंजय भोसले, मोनू फुलझेले, एवं समाज के सभी सदस्य शामिल हुए।

डाडिया के माध्यम से दी शत प्रतिशत मतदान का संदेश, महिलाओं ने निभाई हिस्सेदारी

बलौदाबाजार/रायपुर (ए.)। जिला निर्वाचन अधिकारी एवं कलेक्टर के एल चौहान के निर्देश एवं स्वीप नोडल अधिकारी जिला पंचायत सीईओ दिव्या अग्रवाल के नेतृत्व में लगातार विभिन्न प्रकार की गतिविधियों के माध्यम से मतदाता जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। इसी क्रम में पंचायत विभाग, महिला एवं बाल विकास विभाग के संयुक्त तत्वाधान में आज नवरात्र के सातवें दिन जिला मुख्यालय स्थित नगर भवन में स्वीप डाडिया का आयोजन किया गया। इसके साथ ही पलारी में भी स्वीप डाडिया का आयोजन किया गया। जिसमें बड़ी संख्या में महिलाएं उपस्थित रही। उक्त कार्यक्रम के उद्देश्यवर्धन के लिए कलेक्टर के एल चौहान एवं सहायक कलेक्टर नम्रता चौबे भी शामिल हुईं। उक्त आयोजित डाडिया समारोह में प्रतिभागियों ने डाडिया कर लिले वासियों को शत प्रतिशत मतदान के लिए प्रेरित किया।



सभी प्रतिभागियों ने हाथों में तख्ती एवं पोस्टर के माध्यम से आगामी लोकसभा चुनाव में अपने अपने मतों उपयोग करने संदेश दिए। इसके साथ ही कलेक्टर ने सभी को शत प्रतिशत मतदान के लिए शपथ दिलाई। कलेक्टर ने सभी को लोकतंत्र में मतदान की आवश्यकता के बारे में बताया एवं आगामी लोकसभा निर्वाचन में शत प्रतिशत मतदान हेतु सभी को जागरूक करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा यह लोकतंत्र का उत्सव है जो पांच साल में एक बार आता है। अतः इस ऐतिहासिक उत्सव में हम सब की सहभागिता अनिवार्य है। इस मौके जिला पंचायत सीईओ सुश्री दिव्या अग्रवाल, बलौदाबाजार एसडीएम अमित गुप्ता, जिला शिक्षा अधिकारी हिमांशु भारती, जिला खेल अधिकारी प्रीति बंधोर बिजौरा, तहसीलदार राजू पटेल, जनपद पंचायत सीईओ शं मंडावी, सीएमओ भोई, साक्षर भारत सोमेश्वर राव सहित अन्य अधिकारी कर्मचारी का गुण उपस्थित रहे। गौरतलब है कि जिले के विभिन्न गांवों एवं शहरों में जिसमें विशेष रूप से 70 प्रतिशत से कम मतदान केंद्रों स्वीप की गतिविधियों को तेज कर दी गई।

प्रांतीय युवा प्रकोष्ठ की बैठक में लिए गए कई अहम निर्णय, रायपुर में जुटे समाज के लोग भगवान की अष्टधातु की मूर्ति निर्माण होने से यादव समाज में हर्ष

रायपुर (ए.)। प्रांतीय युवा प्रकोष्ठ यादव ठेठवार समाज का मासिक बैठक रायपुर राज मुख्यालय ठेठवार भवन रायपुर में आयोजित हुई। बैठक का शुभारंभ भगवान श्रीकृष्ण की तैल चित्र पर माल्यार्पण व आरती गायन के साथ किया गया।

प्रदेश महासचिव नरोत्तम यदु ने बैठक के उद्देश्य व अष्टधातु से श्रीकृष्ण की मूर्ति निर्माण हेतु कार्ययोजना को विस्तार से बताया। इसके बाद समाज के लोगों ने क्रमशः अपने-अपने विचार रखे। रामसिंह यादव, परमानंद यादव संतोष यदु, बसंत यदु विमल यदु हरिराम यदु, भोजराम अहीर, भगत, एवं सामाजिक जनों ने अपना विचार रखे। नागेश यदु प्रदेश उपाध्यक्ष ने बैठक की बिंदुओं को रखते हुए विचार आर्मांत्रित कर सर्वसम्मति से प्रस्ताव पारित किये। जिसमें निम्न प्रस्ताव पारित किया गया। यादव ठेठवार समाज महासभा का शताब्दी वर्ष 2026 में पूर्ण होने जा रहा है। शताब्दी वर्ष को ऐतिहासिक बनाने श्रीकृष्ण भगवान को अष्टधातु से मूर्ति निर्माण कर स्थापना करने हेतु प्रस्ताव पारित किया गया है।

महासभा मुख्य कार्यकारी, महिला प्रकोष्ठ, युवा प्रकोष्ठ की संयुक्त बैठक आयोजित कर संचालन समिति गठित करने का निर्णय लिया गया है। प्रत्येक परिवार के सभी सदस्यों से अष्ट धातु दान लेने का निर्णय लिया गया। अष्ट धातु मूर्ति निर्माण हेतु समर्पण राशि एकत्रित करने प्रांतीय युवा प्रकोष्ठ के खाते में राशि जमा करने प्रस्ताव पारित किया गया। अष्ट धातु का संग्रहण कर गांव से पार, पार से



राज और राज से प्रदेश स्तर तक पहुंचाने का निर्णय लिया गया। प्रत्येक राज पार में जन जागरण जागरूकता अभियान हेतु प्रवास समिति बनाया जायेगा। अष्टधातु संग्रहण पूर्व बैठक में लिए प्रस्ताव अनुसार चैत्र नवरात्र पर 9 अप्रैल से प्रारंभ हो चुका है। अंतिम तिथि 15 जून 2024 तक राजपार जिला ईकाईयों द्वारा धातु संग्रहित कर प्रांतीय युवा प्रकोष्ठ यादव ठेठवार समाज महासभा को धातु समर्पण रथयात्रा को निर्धारित किया गया है।

आगामी 19 मई को प्रदेश मुख्यालय राजिम में गुलेन्द्र यादव प्रदेश अध्यक्ष महासभा के सहमति से महासभा कार्यकारिणी, महिला प्रकोष्ठ, प्रांतीय युवा प्रकोष्ठ की संयुक्त बैठक आयोजित करने का निर्णय लिया गया है। उक्त बैठक में रामसिंह यादव प्रदेश संरक्षक, बलराम यादव प्रदेश सलाहकार, परमानंद यादव प्रदेश अध्यक्ष, नरोत्तम यदु प्रदेश महासचिव, नागेश यदु प्रदेश उपाध्यक्ष, संतोष यदु रायपुर राज अध्यक्ष, राजमजीवन, बसंत यदु प्रदेश संगठन मंत्री, यदु, विमल यदु प्रदेश संगठन मंत्री, शशिकांत यदु प्रदेश मीडिया प्रभारी, पुरुषोत्तम अहिर प्रदेश प्रचार मंत्री, हरिराम यदु, ओमप्रकाश यादव अध्यक्ष अंबागढ़ चौकी राज, डॉ. ईतवारी यदु अध्यक्ष तेंदुआ पार, भोजराम अहीर कोषाध्यक्ष गुड़ा राज, अमित अहिर अध्यक्ष गुड़ा राज, हीरा राम यदु अध्यक्ष बेलार पार, बसंत यदु अंबागढ़ चौकी राज, तेजराम यादव अध्यक्ष सिरपुर राज, सुनील यदु, बंशी लाल यदु, कोषाध्यक्ष रायपुर राज, यशवंत यादव सहसचिव रायपुर राज, चंदन, शोभाराम यादव धमतरी राज, हृदय राम यादव सभापति रायपुर राज, प्रवीण यदु कोषाध्यक्ष महानगर इकाई रायपुर, राजेश यादव सचिव कवर्धा राज, पवन यदु उपाध्यक्ष कवर्धा राज, हरिशचंद्र, भागीरथी, राज कुमार, हरिशंकर अहिर, अशोक यादव कोषाध्यक्ष भेलवाडीह पार, रूषेश यादव अध्यक्ष युवा प्रकोष्ठ महानगर इकाई रायपुर, भगत यदु, राविंदर सोजराम मुकेश आचार्य, सहित सामाजिक जन उपस्थित थे। यह जानकारी प्रदेश मीडिया प्रभारी शशिकांत यदु ने दी है।

नंदनी रोड, लिंक रोड, सर्कुलर मार्केट, जवाहर मार्केट पावर हाउस, भिलाई के प्रतिष्ठित संस्थान विज्ञापन के लिए संपर्क करें:-
9303289950, 9827806026, 8962815243

प्रीति ड्रेसेस
 मेन्स एण्ड लेडिस वियर
 जवाहर मार्केट, पावरहाउस, भिलाई
 मो. 9589230033, 9993840094

भारत जींस
 जीन्स
 टी-शर्ट
 शर्ट
 ट्राउजर
 जवाहर मार्केट, पावर हाउस, भिलाई

आरना इंटरप्राइजेस
कांठवाला वाटरप्री फायरके विक्रेता एवं सुधारक
 छत्तीसगढ़ शासन द्वारा मान्यता प्राप्त
 इलेक्ट्रॉनिक तराजू एवं सीसीटीवी केमरा के विक्रेता व सुधारक
 सर्कुलर मार्केट-2, भिलाई, न्यू जेपी स्पोर्ट्स के सामने
 7828844440, 9993045122
 नया बस स्टैंड, शिव मंदिर रोड, दुर्ग, 09981370285, 9302833333

आर्टिफिशियल ज्वेलरी के विक्रेता
अनुप ट्रेडर्स
 सर्कुलर मार्केट, केम्प-2, पावर हाउस, भिलाई

प्रमोद इंटरप्राइजेस
 गेंहू, चावल एवं दाल के थोक विक्रेता
 लिंग रोड, केम्प-2, भिलाई-दुर्ग
 फोन: 0788-2225449, 93290-13017

Hotel Shiv Prabha Inn. & Town King
 The Family Restaurant
 46-C Market, Near Sapana Talkies & Hotel Apana Keshari Lodge, Power House, Bhitai, Distt.-Durg (C.G.)
 9893215251, 8966981590
 Email: ranjanaguptakeshari@gmail.com

BIHAR BOOT HOUSE
 Jawahar Market, Power House, Bhitai 9826181183

केबीसी-16 का इंतजार खत्म, रजिस्ट्रेशन की डेट अनाउंस

सोनी टीवी के एक अनाउंसमेंट ने दर्शकों का दिल खुश कर दिया है। मेकर्स ने केबीसी के फैंस को जानकारी दी है कि उनके प्यार से शो फिर लौटकर आ रहा है। कौन बनेगा करोड़पति के दर्शकों के लिए अच्छी खबर है। सीजन 16 के रजिस्ट्रेशन शुरू होने वाले हैं। सोनी टीवी ने ये जानकारी अपने सोशल मीडिया हैंडल पर दी है। केबीसी 15 में जब अमिताभ बच्चन आंसुओं के साथ विदा हुए थे तो दर्शकों में घबराहट थी। कई रिपोर्ट्स थीं कि शो नहीं आएगा। मेकर्स ने दर्शकों का प्यार देखकर नए सीजन

की घोषणा कर दी है। साथ ही रजिस्ट्रेशन की डेट भी बताई है।

26 अप्रैल से रजिस्ट्रेशन शुरू

सोनी टीवी के पोस्ट ने दर्शकों को 26 अप्रैल से रजिस्ट्रेशन शुरू करने की घोषणा कर

की है। पोस्ट में लिखा है, ऐसा मिला प्यार कि लौट रहा है फिर एक बार कौन बनेगा करोड़पति सीजन-16 शुरू हो रहे हैं केबीसी रजिस्ट्रेशन 26 अप्रैल टीका रात 9 बजे से।

पुरानी विलप के साथ आई गुड न्यूज

पोस्ट के साथ अमिताभ बच्चन की लास्ट सीजन की विदाई लेने वाली विलप है जिसमें उन्होंने कहा था कि वह आखिरी बार इस मंच आखिरी बार शुभरात्रि कहने जा रहे हैं। इसके साथ दर्शकों के फीडबैक भी दिख रहे हैं।

होस्ट करेंगे बिग बी?

चैनल ने जो ट्वीट किया है उसमें अमिताभ

बच्चन टैग नहीं हैं। न ही बिग बी ने केबीसी से जुड़ा कोई पोस्ट किया है। हालांकि दर्शक मानकर चल रहे हैं कि वही होस्ट करेंगे। चैनल ने अभी तक ऑफिशियली कुछ नहीं बताया है।

खुश हुए दर्शक

ट्वीट देखकर लोग मान रहे हैं कि अमिताभ बच्चन ही होस्ट होंगे। एक दर्शक ने लिखा है, बहुत-बहुत धन्यवाद और बधाई जो मेरे भगवान से मिलने की फिर उम्मीद जगाई। एक ने लिखा है, थैंक यू सो मच सोनी टीवी और अमिताभ बच्चन केबीसी को वापस लाने के लिए। एक कमेंट है, बहुत शुक्रिया रिक्लेस्ट पूरी की।



दिया है। चैनल ने केबीसी के नए सीजन की घोषणा

विदेशियों पर चढ़ा 'बड़े मियां छोटे मियां' का खुमार

अली अब्बास जफर की एक्शन-थ्रिलर फिल्म 'बड़े मियां छोटे मियां' का क्रेज लोगों के सिर चढ़कर बोल रहा है। इसमें टाइगर श्रॉफ और अक्षय कुमार लीड रोल में हैं। अलाया एफ, मानुषी खिन्नर भी फिल्म का हिस्सा हैं।

अक्षय कुमार और टाइगर श्रॉफ की फैन फॉलोइंग देश ही नहीं बल्कि विदेशों में भी है। इस बीच एक वीडियो सामने आया है, जिसमें दोनों सितारों के फैंस 'बड़े मियां छोटे मियां' के गाने पर धमाकेदार डांस करते हुए नजर आ रहे हैं। सोशल मीडिया पर प्लेटफॉर्म एक्स (ट्विटर) पर अक्षय कुमार फैन पेज नाम के अकाउंट से एक वीडियो पोस्ट किया गया है, जिसमें देखा जा सकता है कि इथियोपिया में थिएटर के अंदर अक्षय कुमार

और टाइगर श्रॉफ के फैंस 'बड़े मियां छोटे मियां' के गाने 'मस्त मलंग' पर जमकर डांस कर रहे हैं।

'मस्त मलंग' गाने पर फैंस ने किया डांस

सबके सब फिल्म के गाने पर मस्त मलंग होकर झूम रहे हैं। कई फैंस ने व्हाइट टी-शर्ट पहन रखी है, जिन पर अकी लिखा हुआ है। कईयों ने 'बड़े मियां छोटे मियां' प्रिंटेड टी-शर्ट पहनी हुई हैं। अक्षय कुमार के फैंस गाने पर जबरदस्त हुक स्टेप्स करते हुए दिख रहे हैं। वहीं, देखा जा सकता है कि थिएटर स्क्रीन पर फिल्म का गाना 'मस्त मलंग' चल रहा है। सोशल मीडिया पर ये वीडियो आग की तरह वायरल हो रहा है।



सज-धज कर तैयार हुआ घर

10 दिन बाद है भांजी की शादी-गोविंदा



छोटे पर्दे पर जानी-मानी एक्ट्रेस और गोविंदा की भांजी आरती सिंह ने शादी से पहले घर माता की चौकी रखवाई। आरती सिंह इन दिनों अपनी शादी की वजह से काफी चर्चा में हैं। वहीं

एक्ट्रेस 25 अप्रैल को बिजनेसमैन दीपक चौहान के संग शादी के बंधन में बंधने वाली हैं। ऐसे में एक्ट्रेस के घर पर शादी से पहले माता की चौकी रखी गई। जिसकी तस्वीरें उन्होंने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं।

रस्मों की शुरुआत माता दुर्गा की जगारते से

दरअसल, एक्ट्रेस ने अपने शादी की रस्मों की शुरुआत माता के जगारते से कीं। इस दौरान कपल ने मां दुर्गा का आशीर्वाद लिया। वहीं उन्होंने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर माता की चौकी की तस्वीरें और वीडियो शेयर की हैं। जिसमें वो लाल रंग के सूट में बेहद प्यारी लग रही हैं। इसके साथ ही एक्ट्रेस 'होने वाले पति' दीपक साथ एक और तस्वीर रिशेयर किया है, जिसमें वो दीपक के साथ मस्ती करते हुए पोज देते

ज्यादा एक्सरसाइज करने से सेहत को हो सकता है नुकसान

लॉग टाइम सीटिंग जॉब में और भागदौड़ वाली लाइफ स्टाइल के बीच लोग खुद को फिट रखने के लिए योग, एक्सरसाइज या वॉक करना पसंद करते हैं। आपको जानकारी के लिए बता दें कि काफी देर तक बैठकर काम करना जितना नुकसानदायक है उतना ही हद से ज्यादा एक्सरसाइज करना भी सेहत के लिए खतरनाक है।

जबकि ये ज्यादा एक्सरसाइज करने के कारण काफी ज्यादा वजन कम होने लगता है। जिसके कारण कई सारी हेल्थ प्रॉब्लम्स का सामना करना पड़ सकता है। ज्यादा एक्सरसाइज करने के कारण चिड़चिड़ापन, स्ट्रेस और डिप्रेशन की शिकायत हो सकती है। ऐसी स्थिति में क्या होती है अगर किसी व्यक्ति को एक्सरसाइज करने का वक न मिलें तो उसे चिड़चिड़ापन होने लगता है। ज्यादा एक्सरसाइज करने से चोट लगने की संभावना बढ़ जाती है। इसके कारण मसल्स और टिश्यूज भी डैमेज हो सकते हैं।

जबकि ये ज्यादा मांसपेशियों में खिंचाव हो सकता है। कोई-कोई बॉडी बनाने के चक्कर में काफी ज्यादा स्टैरॉयड लेते हैं। जिससे शरीर को काफी ज्यादा नुकसान होता है। ब्लड प्रेशर और दिल की बीमारी होती है। अपने शरीर की क्षमता के हिसाब से एक्सरसाइज करें नहीं तो यह टिश्यूज डैमेज करने के साथ-साथ आर्जन भी डैमेज कर सकती है।

अमिताभ बच्चन जिस अंदाज के साथ 'कौन बनेगा करोड़पति' की मेजबानी करते हैं, उस पर लोग कई सालों से फिदा हैं। वे अपनी मेजबानी से दर्शकों का अछा मनोरंजन करते हैं। अब एक बार फिर से वे दर्शकों के लिए शो का 16वां सीजन लेकर आ रहे हैं। इसका प्रोमो भी जारी कर दिया गया है। मालूम हो कि अमिताभ ने पिछले सीजन के दौरान एलान किया था कि वह उनका आखिरी सीजन होगा। इसके बाद उनके प्रशंसक मायूस हो गए थे।

अगला सीजन होस्ट करने से अमिताभ ने कर दिया था मना

गर्मियों में भी गले में हो रहा है खराश तो इन बातों का रखें ख्याल

गर्मियों में सर्दी-जुकाम और गले की खराश काफी ज्यादा परेशानी करती है। इस सीजन में तापमान बढ़ने के कारण वायरल इन्फेक्शन का खतरा काफी ज्यादा बढ़ता है। मौसम बदलने के साथ खांसी, बुखार, पेज और गले में दर्द और खराश की समस्या होती है। मौसम बदलने के कारण गले में इन्फेक्शन की समस्या होती है। बच्चों से लेकर बड़े तक को मौसम बदलने के कारण कई तरह की समस्याएं होने लगती हैं। गले का ध्यान रखना बेहद जरूरी है।

धूप से आने के बाद तुरंत एसी में न बैठें। सिर्फ एसी में ही नहीं कूलर में भी न बैठें। जिसके कारण गले में इन्फेक्शन होने लगता है। अगर एसी में जाए भी तो तापमान 25 डिग्री के आसपास रखें। कई बार धूप से तुरंत आने के बाद लोग नहा लेते हैं ऐसा बिल्कुल भी न करें। इससे सर्दी-जुकाम और गले में खराश होने लगती है। थोड़ी देर बैठने के बाद पानी पिएं। गर्मियों में आइसक्रीम और कोल्ड ड्रिंक तो अच्छा लगता है लेकिन इसका ज्यादा इस्तेमाल न करें। इससे गला खराब हो सकता है। कोल्ड ड्रिंक पीने से शरीर में पानी की कमी होती है। अगर कफ ज्यादा हो गया है तो स्टीम लें। इससे आपको तुरंत आराम मिलेगा। 5-7 मिनट स्टीम जरूर लें। गर्मी में काढ़ा तैयार करें। इस काढ़े में तुलसी, काली मिर्च, सोंठ, दालचीनी सभी को 1-1 चम्मच मिलाकर काढ़ा तैयार करें और पी लें।



अपने बेटे अकाय के साथ भारत लौटी अनुष्का शर्मा



अनुष्का शर्मा और विराट कोहली अपनी निजी जिंदगी को सोशल मीडिया पर पोस्ट करना पसंद नहीं करते। खास कर स्टाइल कपल ने अपने दोनों बच्चों को जन्म के

बाद से ही पैराजी और लाइमलाइट से दूर रखा हुआ है। हाल में एक्ट्रेस ने बेटे अकाय को जन्म दिया है। लेकिन दोनों बच्चों को एक झलक भी सोशल मीडिया पर कभी पोस्ट नहीं हुई। अब शादी और बच्चों के इतने समय बाद अनुष्का और विराट ने अपने बेटे अकाय की पहली झलक दिखा दी है। लेकिन ये झलक उनके फैंस के लिए नहीं बल्कि एयरपोर्ट पर मौजूद पैराजी के लिए थी।

अनुष्का शर्मा ने दिखाई बेटे अकाय की पहली झलक

इस बात की जानकारी बॉलीवुड फोटोग्राफर विरल भैयानी ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर अनुष्का और वािमिका की एक प्यारी तस्वीर शेयर कर दी। पोस्ट के मुताबिक हाल में अनुष्का शर्मा और विराट कोहली अपने दोनों बच्चों के साथ एयरपोर्ट पर स्पोर्ट किये गये थे। स्टाइल कपल ने हमेशा

की तरह अपने बच्चों को कैमरों से दूर रखते हुए पैराजी से बातचीत की। इस बातचीत के दौरान एक्ट्रेस ने बेटे अकाय की पहली झलक भी पैराजी को दिखाई। लेकिन तस्वीर लेने से मना कर दिया। एक्ट्रेस ने पैराजी से वादा किया कि वो जल्द पैराजी के सामने पोज करती नजर आएंगी जब उनके बच्चे साथ नहीं होंगे।

सोशल मीडिया की दुनिया से बच्चों को रखा दूर

बता दें, अनुष्का और विराट दोनों शादी से पहले से अपनी निजी जिंदगी को दुनिया से दूर रखते आये हैं। साल 2017 में इटली में हुई शादी की खबर भी किसी को नहीं लग पाई थी। बाद में एक्ट्रेस ने जनवरी 2021 में बेटे वािमिका को और इस साल 15 फरवरी को बेटे अकाय को लंदन में जन्म दिया। विराट और अनुष्का ने अपने दोनों बच्चों को सोशल मीडिया की दुनिया से दूर रखा हुआ है। स्टाइल कपल के मुताबिक जब तक उनके बच्चे इस दुनिया को समझने नहीं लगते तब तक वो खुद से उन्हें दुनिया के सामने नहीं लावेंगे।

1 या 2 नहीं, 3 मंजुलिका करेंगी 'आमी जे तोमार' पर डांस?

'भूल भुलैया-3' से जुड़ा दिलचस्प अपडेट आया है। 'भूल भुलैया' में अक्षय कुमार और विद्या बालन थे। 'भूल भुलैया-2' में कार्तिक आर्यन, कियारा आडवाणी और तब्बू नजर आए थे। वहीं 'भूल भुलैया-3' में कार्तिक आर्यन के साथ विद्या बालन दिखाई देंगी। दिलचस्प बात ये है कि 'भूल भुलैया-3' विद्या बालन के अलावा एक और नई नजर आएगी। चलिए आपको इस हॉरर कॉमेडी फिल्म में नजर आने वाली इस नई एक्ट्रेस के बारे में बताते हैं।

ये है नई एक्ट्रेस का नाम

पिंकविला को 'भूल भुलैया-3' से जुड़े एक करीबी सूत्र ने बताया है कि 'भूल भुलैया-3' के मेकर्स 'आमी जे तोमार' गाने की बहुत तगड़ी प्लानिंग कर रहे हैं। सूत्र का कहना है कि मेकर्स इस गाने में माधुरी दीक्षित और विद्या बालन का फेस-ऑफ दिखाने की योजना बना रहे हैं। जी हां, 'भूल भुलैया-3' में कार्तिक आर्यन और विद्या बालन के अलावा

अगले महीने शूट होगा गाना

सूत्र ने कहा, भूषण कुमार और उनकी टीम विद्या और माधुरी पर फिल्माए जाने वाले 'आमी जे तोमार' की मेकिंग पर काम कर रहे हैं। अगर सब कुछ योजना के मुताबिक हुआ, तो टीम अगले महीने इस गाने की शूटिंग पूरी कर लेगी।

तीन-तीन मंजुलिका

सूत्र ने ये भी कहा कि मेकर्स इस गाने में कार्तिक आर्यन को भी लाने की प्लानिंग कर रहे हैं। बता दें, 'भूल भुलैया' और 'भूल भुलैया-2' में 'आमी जे तोमार' गाने पर क्रमशः विद्या बालन और कार्तिक आर्यन ने डांस किया था। दोनों ने ये गाना मंजुलिका बनकर परफॉर्म किया था। ऐसे में फैंस ये सोच-सोचकर उत्साहित हो रहे हैं कि अगर 'भूल

भुलैया-3' में कार्तिक आर्यन, विद्या बालन और माधुरी दीक्षित तीनों इस गाने पर डांस करेंगे तो क्या तीनों मंजुलिका बनेंगे?



दुर्गा, सुपेला और कोहका प्रतिष्ठित संस्थान विज्ञापन के लिए संपर्क करें:-
9303289950, 9827806026, 8962815243

BANK P.O. & CLERK, MBA, RLY, SSC.
Paul Sir
रामा कोचिंग
 135, NEW CIVIC CENTER, Bhalai Ph. 0788-656005

चौरसिया ज्वेलर्स
 आकर्षक सोने चांदी के आभूषणों के निर्माता एवं विक्रेता
 वेन्टवस एवं प्रवर्द्धन उपलब्ध यहां उचित व्याज दर पर धारवी रखी जाती है
 मुक्तिधाम रोड, रामनगर, सुपेला, भिलाई
9827938211, 9827171332

खास खबर

बहन की शादी के दिन भाई की मौत, पसरा मातम

जांजीर-चांपा (ए.)। जिले एफसीआई गोदाम के पास सड़क किनारे तेज रफतार बाइक सवार पेड़ से टकरा गया। हादसे में युवक के सिर पर गंभीर चोट आने से मौके पर ही मौत हो गई। पूरा मामला अकलतरा थाना क्षेत्र के ग्राम मुरलीडीह का है। मृतक युवक की पहचान मंथन सोल्डे (18) वर्ष निवासी अकलतरा वार्ड नंबर 16 के रूप में हुई है। सूचना मिलने पर पुलिस अस्पताल पहुंची और शव का पंचनामा कर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया गया।

जानकारी के मुताबिक, मृतक मंथन की बड़ी बहन की शादी समारोह उसके घर पर चल रहा है। हल्दी के बाद वह किसी काम से बाइक से घर से निकला था। जिसकी जानकारी परिवार के किसी अन्य सदस्य को नहीं थी। बताया जा रहा है कि मुरलीडीह के एफसीआई गोदाम के पास पहुंचा था, तभी बाइक की स्पीड अधिक होने से कंट्रोल नहीं कर सका। सड़क किनारे लगे पेड़ से बाइक टकरा गई। इससे मंथन के सिर पर गंभीर चोटें आईं। फिर से अधिक खून बह गया था। साथ ही बाइक के भी परखच्चे उड़ गए हैं। रास्ते से आने वाले राहगीरों ने युवक को घायल अवस्था में देखा और डॉक 112 को फोन कर घटना की जानकारी दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने युवक मंथन के अस्पताल लेकर पहुंची, जहां डॉक्टर ने जांच बाद मृत घोषित कर दिया।

विजिलेंस टीम को जांच में 2700 टन कोयला कम मिला

अंबिकापुर (ए.)। एसईसीएल के रेहर भूमिगत खदान परियोजना में कोयला घोटाला की पांच दिनों तक जांच करने के बाद सीबीआई की टीम वापस लौट गई। इस दौरान दस्तावेजों की जांच व संबंधित अधिकारियों के बयान दर्ज किए गए। जुलाई 2022 में घोटाला सामने आया था। तब कंपनी की विजिलेंस टीम ने रेहर खदान के कोल स्टॉक की जांच में 2700 टन कोयला कम पाया था। बड़े पैमाने पर गड़बड़ी की पुष्टि हो जाने के बाद विजिलेंस टीम खदान के दस्तावेजों को जब्त कर अपने साथ ले गई थी। सीबीआई टीम के पहुंचने से दोषी अधिकारियों को धड़कनें बढ़ गई हैं। इससे पहले सीबीआई की टीम छह जनवरी को पहली बार यहां जांच में पहुंची थी दो दिन जांच के बाद लौट गई। टीम दूसरी बार 18 फरवरी को यहां फिर पहुंची और 22 दिनों तक सबूत एकत्र करती रही। अब तीसरी बार 10 अप्रैल को सीबीआई की टीम यहां पहुंची।

तंत्रा क्लब में लड़के-लड़कियों के बीच हुई मारपीट

पुलिस की रेड के बाद हुई कार्रवाई, हुड़ंग कर रहे लोग हुए फरार

बिलासपुर (ए.)। छत्तीसगढ़ के बिलासपुर स्थित मॉल में संचालित तंत्रा बार में युवक-युवतियों के बीच मारपीट का एक मामला सामने आया है। बताया जा रहा है कि देर रात पुलिस की रेड के बाद हुड़ंग कर रहे लोग फरार हो गए हैं।

छत्तीसगढ़ की न्यायधानी में देर डांस क्लब में युवक-युवतियों के बीच जमकर मारपीट की खबरें सामने आ रही हैं। बिलासपुर के सिटी सेंटर मॉल में संचालित तंत्रा बार इन दिनों अत्याशी का अड्डा बन गया है। देर रात तक नियम की धंजियां उड़ते हुए यहां शराब परोसी जा रही है। इस बीच पुलिस को क्लब में युवक युवतियों के बीच लड़ाई झगड़े की सूचना मिलने के बाद यहाँ रेड मारी गई है। रेड मारने पर पुलिस का पता चला कि 8 से 10 युवक-युवतियों ने नशे की हालत में क्लब में जमकर मारपीट की है। लेकिन जैसे ही उन्हें पुलिस के आने की खबर मिली वह सभी फरार हो गए। लोकसभा चुनाव के दौरान आचार संहिता



का उल्लंघन करते हुए देर रात तक निर्धारित समय के बावजूद बार में शराब परोसने और बार लाइसेंस के निर्धारित शर्तों का उल्लंघन करने के मामले में पुलिस ने कार्रवाई की है।

इस कार्रवाई के बाद बार संचालकों को सख्त हिदायत भी दी गई है। संचालकों को यह साफ कहा गया है कि निर्धारित समय के बाद बार का संचालन ना करें।

सरेआम शराब पीते 18 गिरफ्तार

रायपुर (ए.)। नशेदियों के खिलाफ अभियान चलाकर सरेआम शराब पीते 18 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार पुरानी बस्ती पुलिस ने भाटागांव शराब दुकान के पास सरेआम शराब पीते आरोपी भूपेंद्र ठाकुर 42 वर्ष व सुरज शरणागत 35 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं आमनाका पुलिस ने आरोपी दीपक साहू 24 वर्ष व प्रियांशु साहू 19 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह गुड़ियारी पुलिस ने आरोपी खिलावन पटेल 36 वर्ष, द्वारिका साहू 32 वर्ष, भूहन वर्मा 30 वर्ष, शुभम प्रधान 33 वर्ष व गंगाधर पटेल 47 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं माना पुलिस ने आरोपी मुकेश निर्मलकर 34 वर्ष एवं खमतराई पुलिस ने आरोपी टेल् विश्वकर्मा 39 वर्ष, देव सिंह वर्मा 52 वर्ष, लेखराम वर्मा 43 वर्ष, विरेंद्र कर्जौं 40 वर्ष, शेख जमालुद्दीन 27 वर्ष व मेघनाथ पटेल 57 वर्ष को गिरफ्तार किया है।

मारपीट करने वालों ने की शिकायत

पुलिस ने की कार्रवाई

बार में हुई मारपीट में चोटिल हुए युवक और युवती ने बाद में सिविल लाइन थाने पहुंचकर इस बात की सूचना दी और दो ग्रुपों के बीच बार के भीतर हुई इस मारपीट की बात स्वीकार कर बताया जा रहा है कि सबसे पहले बार के अंदर दोनों ग्रुप के बीच विवाद हुआ, उसके बाद बाहर पार्किंग एरिया में दोनों ग्रुप के बीच जमकर मारपीट हुई है। इस मारपीट के बाद पीड़ितों ने थाने पहुंचकर मामले में शिकायत दर्ज कराई है।

इस पूरे मामले को लेकर सीएसपी उमेश गुप्ता ने जानकारी देते हुए बताया कि देर रात मॉल के बार में तेज आवाज में गाना बजाने के साथ लड़ाई झगड़े की शिकायत मिली थी। इस शिकायत के बाद पुलिस ने मौके में जाकर जांच की तो यह पाया गया की बार संचालक और मैनेजर देर रात तक शराब और चकना परोसने का काम कर रहे थे। इस मामले में जांच के बाद पुलिस ने कार्रवाई की है।

सौम्या को नहीं मिली कोर्ट से राहत

रायपुर (ए.)। छत्तीसगढ़ में कोयला घोटाला का मामला में जेल में बंद सौम्या चौरसिया की मुश्किलें कम होने नाम नहीं ले रही हैं। सुप्रीम कोर्ट से जमानत याचिका खारिज होने और जमानत लाने के बाद अब रायपुर के स्पेशल कोर्ट ने जमानत की याचिका को नामंजूर कर दिया है।

कोर्ट ने पूर्व सीएम बघेल की उपसचिव सौम्या चौरसिया की याचिका पर सुनवाई करते हुए उसे आज खारिज कर दिया है। बता दें कि 16 महीनों से जेल में बंद सौम्या चौरसिया कोल मामले में आरोपी है। इनकी जमानत को लेकर रायपुर के विशेष अदालत में 12 अप्रैल को सेकंड बेल एप्लीकेशन पर सुनवाई हुई है, इस सुनवाई के बाद कोर्ट ने अपना फैसला सुरक्षित रख लिया था। जिसके बाद उनकी याचिका को कोर्ट ने खारिज कर दिया है।

महीनों से जेल में बंद है चौरसिया

छत्तीसगढ़ में कोयला घोटाले और मनी लाँडिंग मामले को लेकर कांग्रेस सरकार के दौरान मुख्यमंत्री की उपसचिव रही सौम्या चौरसिया को गिरफ्तार किया गया था। कोयला मामले को लेकर इंडी ने सौम्या चौरसिया को 2 दिसंबर 2022 में गिरफ्तार करने के बाद पूछताछ की थी। इस पूछताछ के बाद से सौम्या चौरसिया मंडल जेल रायपुर में बंद है। रायपुर की विशेष अदालत

में सौम्या चौरसिया को ज्यूडिशियल रिमांड पर जेल में रखा है। सौम्या चौरसिया अपनी जमानत की याचिका को लेकर सुप्रीम कोर्ट तक जा चुकी हैं। जहां से सुप्रीम कोर्ट ने चौरसिया की जमानत को खारिज करते हुए कोर्ट में गलत तथ्य पेश करने के कारण उन पर याचिका को नामंजूर कर दिया है।

कोयला घोटाले मामले में आरोप

छत्तीसगढ़ की कांग्रेस सरकार में तत्काल और प्रभावशाली अफसर रही सौम्या चौरसिया पर श्वे ने जांच के बाद छत्तीसगढ़ में कथित कोयला घोटाले में 500 रुपए की अवैध उगाही के मामले में पूछताछ की थी। इस कथित कोयले घोटाले एवं मनी लाँडिंग मामले को लेकर कांग्रेस सरकार के दौरान मुख्यमंत्री की उपसचिव रही सौम्या चौरसिया को गिरफ्तार किया गया था। कोयला मामले को लेकर इंडी ने सौम्या चौरसिया को 2 दिसंबर 2022 में गिरफ्तार करने के बाद पूछताछ की थी। इस पूछताछ के बाद से सौम्या चौरसिया का प्रशासनिक सपोर्ट बतया गया है।

करंट से मृत छात्र के परिजनों को मिला 5 लाख का मुआवजा

भिलाई। श्रमिक यूनियन हिंद मजदूर सभा (एचएमएस) की पहल पर एक बार सार्थक हुई है। इस बार फैक्ट्री में काम के दौरान करंट लगने से मृत छात्र के परिजनों को यूनियन की पहल पर जिला व पुलिस प्रशासन की मौजूदगी में फैक्ट्री संचालक से 5 लाख रुपए का मुआवजा मिला है। इस दौरान एचएमएस यूनियन के छत्तीसगढ़ राज्य कार्यवाहक अध्यक्ष एचएस मिश्रा ने फैक्ट्रियों में नियम कानून के पालन सुनिश्चित करने पर जोर दिया है। उल्लेखनीय है कि औद्योगिक क्षेत्र भिलाई स्थित साउथ इंडिया इंस्टीट में 13 अप्रैल की दोपहर को पाठ टाइम जाँच करने वाले एक

कॉलेज के छात्र लक्ष्मण नगर निवासी विकास (19 वर्ष) की करंट लगने से मौत हो गई। शव को मरच्युरी में लाने के बाद परिजनों को इसकी जानकारी दी गई। घटना के अगले दिन परिजनों के साथ मृतक छात्र के मोहल्ले के लोग फैक्ट्री में बाहर पहुंचे। वहीं फैक्ट्री संचालक गेट में ताला लगाकर नदारद हो जाने से तनाव की स्थिति बन गई थी। इस बात की जानकारी देते हुए हिंद मजदूर सभा के प्रदेश कार्यवाहक अध्यक्ष एवं वरिष्ठ श्रमिक नेता एचएस मिश्रा को मौके पर बुलाया गया। जिस पर श्री मिश्रा यूनियन के पांच अन्य पदाधिकारियों के साथ पहुंचे। जिला व

पुलिस प्रशासन की मौजूदगी में पीड़ित परिवार से बातचीत के बाद फैक्ट्री संचालक के समक्ष समझौते की रूपरेखा को सामने रखा। इस दौरान भाजपा नेता मनीष पाण्डेय और जेपी यादव भी मौजूद थे। फैक्ट्री संचालक ने 4 दिन ही फैक्ट्री में काम करने के बाद करंट लगने से मृत छात्र के अंतिम क्रिया कर्म के लिए तत्काल 50 हजार रुपए नकद और साढ़े 4 लाख रुपए का चेक पीड़ित परिवार को मुआवजा स्वरूप सौंपा। इस दौरान तहसीलदार ने दुर्घटना बीमा तथा श्रम विभाग के प्रावधान के तहत और भी सहायता राशि दिलाने का आश्वासन पीड़ित परिवार को दिया है।

14 चेक पोस्टों में स्थैतिक निगरानी दल और 12 उड़नदस्ता है सक्रिय

आधीरात को कलेक्टर-एसपी ने किया चेकिंग पॉइंट का निरीक्षण

कोरबा (ए.)। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अजीत वसंत और पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ तिवारी ने बीती रात लोकसभा निर्वाचन के लिए गठित स्थैतिक जांच दलों और उड़नदस्तों द्वारा जिले के महत्वपूर्ण स्थानों पर की जा रही जांच व कार्यवाही की टोह ली। इस दौरान जिला पंचायत सोईओ संबित मिश्रा भी उपस्थित थे। कलेक्टर ने रामपुर विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत उच्चभट्टी, उमरेली और लबेद (तुमान) में स्थैतिक निगरानी दल द्वारा जांच पॉइंट पर की जा रही जांच को न सिर्फ देखा, बल्कि जांच के दौरान सम्पूर्ण प्रक्रिया का वीडियोग्राफी कराने और बरती जाने वाली सतर्कता और सावधानियों को लेकर भी उन्होंने महत्वपूर्ण निर्देश दिए।

कलेक्टर ने सभी अधिकारी एवं कर्मचारियों को निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देश के अनुसार कार्यवाही करने हेतु निर्देश दिए हैं।



अवैध शराब, रिश्वत की वस्तुओं व नकदी, आदि पर है नजर

लोकसभा निर्वाचन के लिए गठित स्थैतिक जांच दलों और उड़नदस्तों के प्रत्येक दल में एक मजिस्ट्रेट सहित सहायक अधिकारी, कर्मचारी और पुलिस

कर्मियों के जांच पर कार्यरत हैं। यह दल प्रमुख मुख्य मार्गीय सड़कों, जिले की सीमाओं पर चेक पोस्ट स्थापित कर जांच अभियान में जुटा है और अपने क्षेत्र में अवैध शराब, रिश्वत की वस्तुओं या भारी मात्रा में नकदी, हथियार एवं गोला-बारूद के लाने एवं ले जाने तथा असामाजिक

तत्वों की आवाजाही पर भी नजर रख रहा है। जांच किये जाने की संपूर्ण प्रक्रिया की वीडियोग्राफी भी कराई जा रही है तथा निर्धारित फॉर्मेट में दैनिक कार्यकलाप की रिपोर्ट भी तैयार की जा रही है। कार्यपालक मजिस्ट्रेट की उपस्थिति में हो रही इस जांच में सतर्कता और सावधानी

बरतने के निर्देश है।

जिले के लोकसभा क्षेत्रों में कानून व्यवस्था बनाए रखने तथा जांच के लिए कुल 14 चेकपोस्ट बनाए गए हैं, जहां स्थैतिक निगरानी दल कार्यरत है। यहां तहसीलदारों को नोडल अधिकारी बनाते हुए तीन पाली में प्रातः 6 बजे से दोपहर 2 बजे, दो बजे से रात्रि 10 बजे और रात्रि 10 बजे से प्रातः 6 बजे का शिफ्ट निर्धारित किया गया है। विधानसभा रामपुर अंतर्गत कुदमुरा, टेंगरीमार, रामपुर, उमरेली, लबेद, उच्चभट्टी, कनकी में, कटघोरा विधानसभा अंतर्गत सरईसिंगार, कसियाडीह बेरियर, पाली-तानाखार विधानसभा अंतर्गत लाफा बेरियर, बगदेवा, अमझर, कोरबी बेरियर, मोरगा बेरियर में टीम तैनात है। इसी तरह जिले में उड़नदस्तों द्वारा भी कार्यवाही की जा रही है। एक-एक विधानसभा क्षेत्रों में 3 दल गठित किए गए हैं। यहां भी तीन पालियों में 24 घंटे टीम तैनात है।

रायगढ़ व लैलूंगा से बाईक ले उड़े चोर

रायगढ़ (ए.)। जिले में एक बार फिर बाईक चोर गिरोह सक्रिय है। एक ही दिन में दो अलग अलग क्षेत्रों से दो मोटरसाइकिल चोर होने का मामला सामने आया है। एक चोरी की वारदात कोतवाली व लैलूंगा थाना क्षेत्र की है। मिली जानकारी के मुताबिक सरिया क्षेत्र के कंचनपुर निवासी अजीत सिंघार वर्तमान में रायगढ़ के रामगुडीपारा में किराये के मकान में रह कर विशाल मेगा मार्ट में काम करता है। बीती रात वह काम कर लौटा और अपनी अपावे बाईक (क्रमांक सीजी 13 यूबी 2260) को घर के पास खड़े कर सोने चला गया था।

वहीं देर रात उसके अन्य रूम पार्टरन काम कर लौटे तो अजीत ने उनसे बाहर अपनी बाईक खड़े होने के विषय में पूछा, तब रूम पार्टरन ने उसकी बाईक वहां नहीं होना बताया तो आस पास पतासाजी की लेकिन कहीं पता नहीं चलने पर अजीत ने थाने की शरण ली। वहीं दूसरा मामला लैलूंगा थाना क्षेत्र का है। यूपी के देवरिया जिले का निवासी अभिषेक पाण्डेय पूजा पाठ का काम करता है। बीते दिनों वह लैलूंगा के कृष्णा जायसवाल के घर पूजा करने अपनी मोटरसाइकिल एचएफडीलव से आया था। वहीं रविवार को वह बाजार पारा में एक गली में बाईक खड़े कर अपने परिचित से मिलने गया था वापस लौट कर देखा तो वहां बाईक नदारद थी। अज्ञात चोर ने दिन दहाड़े बाईक उड़ा ले जाने की रिपोर्ट अभिषेक ने थाने में कराई है। पुलिस ने दोनों ही मामलों में हुई रिपोर्ट पर भादवि की धारा 379 के तहत जुर्म दर्ज कर पतासाजी प्रारंभ कर दी है।

सेक्टर-6 एंव रिसाली के प्रतिष्ठित संस्थान विज्ञापन के लिए संपर्क करें
9303289950, 9827806026
8962815243

भिलाई की सबसे बड़ी बुड़ी की दुकान
निखार बैंगल
मो.- 9826186026
Shop-47, 'A' Market, Sec-6, Bhilai Nagar, Distt., Durg (C.G.)

दुल्हन बैंगल्स & फैंसी
RAKESH SINGH
Mob.-9840760388
7987759030
Specialist : Wedding mix match bangles, Glass bangle, Plastic bangle, Saree pin, Bindji, Rubber Band, Bracelet, Butter Fly, Ear ring and many more
पुष्पाजलि स्वीट्स के बाजू में, कृष्णा टाकिज रोड, रिसाली, भिलाई

भारतीय बैग हाउस
फैंसी स्ट्राली, स्कूल बैग, ऑफिस बैग, सफर बैग, लेपटॉप बैग, फैंसी छतरी, रेनकोट इत्यादि के विक्रेता
कृष्णा टाकीज रोड, बैंक ऑफ बडौदा के बाजू में रिसाली भिलाई, संजय गुप्ता : 93003-77572

भिलाई मसाला उद्योग
शुद्ध कुटे हुए मसाले, पापड़, आचार, बड़ी, जड़ी-बूटी, जचकी का सामान इत्यादि
128, ए- मार्केट, सेक्टर-6, भिलाई, फोन. 2284508, मो. 9826137766

राकेश ट्रेडर्स
विगत 6 वर्षों से यह दुकान पानी टंकी के सामने स्थानांतरित हो गई है।
Dealers
Marbles, Grinight, Black Stone, Nano & Double Charge
Verified Tiles Glazed Wall & Floor Tiles Cement Colour etc.
रायपुर पर | Rakesh Sahu
माल उपलब्ध | 9302443750, 9907127357
Krishna Talkies Road, Beside Hariom Furniture, Risali, Bhilai - 490006

